Pa3paboTka ypoka maTemaTuKMI.
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Llenu:

1. 3aKpENUTb NpeacTaBneHnst O NOHATUAX
dqpAMan», d1y4», «OTPE3OK». YUUTb OeTeun
pacrno3HaBaTb NPAMbIE, Ny4n, OTPES3KU;
n300paxaTb UX C MOMOLLbIO NMTMHENKN;
HaxoOuTb U 0603Ha4YaTb TOYKN UX
nepeceveHus.

P, nOBTOpI/ITb N3YHEHHOE,; 3aKpEenJidATb HAaBblKW
CJ10KEHUA U BblMNTAHUA .

3.PasBuBarthb TBOpPYECKOE MbllJ1eHne, NHTEPEC K
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Pacwwndpyn cnoso!
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| I CKosibKo TpeyrosibHUKOB Ha
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ITpameie, nqu OTpEe3KW.
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[TpoBepb 3agauy.
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PeLuute npumepsl.
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llomalLHee 3agaHue.
P.T.cTp.16 Ne1,2.




